

БОРТМЕХАНИК ЗНАМЕНИТОГО ПОЛЕТА

В 1941 году, после того как гитлеровцы вероломно напали на СССР, советские самолеты бомбили Берлин. Немцы многие годы думали, что тогда бомбовый удар по их столице совершили англичане.

Сегодня приоткрываются многие тайны Великой Отечественной.

В поселке Песочный все эти годы жил Дмитрий Дмитриевич Алексеев, коренной песоченец, участник еще финской войны. Бывший авиа-механик минно-торпедного полка морской авиации, мичман в отставке, умер в 2009 году в возрасте 93 лет. На глазах Дмитрия Алексеева и при его непосредственном участии с нуля создавалась материально-техническая база авиации.



ОН ГОТОВИЛ СОВЕТСКИЕ САМОЛЕТЫ К БОМБАРДИРОВКЕ БЕРЛИНА.

В августе 1941 года поступил приказ подготовить две эскадрильи, которые должны были нанести удар по Берлину. Немцы старались замкнуть кольцо блокады Ленинграда. Наш командующий состав решил организовать полет на Берлин в ответ на полет немцев на Москву. Для этого нужно было подготовить несколько десятков самолетов. В полку ощущался дефицит техники, так как из 60 самолетов в финскую потерпели 20. Да и самолеты были уже старые. Со всего полка набрали 15 самолетов, приступили к тщательной подготовке. Доставили новые моторы с аэродрома в Котлах. Ни один самолет не отпускали без бомб. Попутно сбросили часть смертоносного груза на надвигающиеся вражеские колонны. Первый полет на 15 самолетах 2-й эскадрильи был совершен в ночь с 7 на 8 августа 1941 года под руководством Евгения Николаевича Преображенского. Наши самолеты благополучно долетели до Берлина, сбросили бомбы и улетели назад. Прибыв на свой аэродром, летчики рассказывали, что Берлин сиял в огнях, и это было им «на руку». Немецкое командование утверждало потом, что эти бомбовые удары наносили английские летчики. Дмитрий Дмитриевич гордится, что ему довелось служить в одном полку с такими легендарными летчиками, как Евгений Николаевич Преображенский, Борис Фокистович Сафонов. Несмотря на высокие звания и большие заслуги, были они очень простыми и открытыми людьми.

За время службы Дмитрий Дмитриевич Алексеев работал на 20 марках самолетов, подготовил к вылету более 1000 самолетов. После войны участвовал в ядерных испытаниях на Новой Земле.

Про свою героическую жизнь он говорил скромно: «Горжусь, что служил своему Отечеству и внес небольшой вклад в Победу».